



Dipartimento Universitario Clinico di Scienze mediche, chirurgiche e della salute

Il Direttore

Prot. n. 2428 dd. 17/09/2018  
Anno 2018- Tit. VII / Cl. 4 / Fasc. 1

**RETTIFICA PER MERO ERRORE MATERIALE GRADUATORIA Prot. N. 2414 dd. 14/09/2018**

IL DIRETTORE

Vista la graduatoria definitiva del bando di vacanza dell'Attività didattica sostitutiva pubblicata in data 14/09/2018, Prot. n. 2414;  
accertato, a seguito di verifiche effettuate da parte dell'Ufficio, che, per mero errore materiale in sede di stesura della graduatoria, è stata indicata come prima in graduatoria, per l'insegnamento di Fisiologia (492ME-1), la Dott.ssa TRICARICO MARIA PAOLA, anziché Dott.ssa TRICARICO PAOLA MAURA

DISPONE

la rettifica della suddetta graduatoria, con pubblicazione in data odierna all'Albo Ufficiale di Ateneo, del seguente esito:

**CORSO DI LAUREA IN TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA**

Anno	Semestre	Codice AD	Insegnamento (Attività didattica)	Codice modulo	Modulo (unità didattica)	SSD	TAF	CFU	Ore lezione	Candidati e punteggi in 100 <sup>mi</sup>
1	Annualità Singola	492ME	BASI MORFO-FISIOLOGICHE DELL'ORGANISMO	492ME-1	FISIOLOGIA	BIO/09	A	2	20	TRICARICO PAOLA MAURA 17,90 CELLOT GIADA 14,30 VOLPE FEDERICO 2,50

Trieste, 17 Settembre 2018

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO  
Prof. Nicolò de Manzini  
Firmato digitalmente

